

PROJEKT ERASMUS+ V ŠOLSLEM LETU 2023/24

ERASMUS GRČIJA

Meseca marca smo v okviru programa Erasmus+ obiskali Solun, eno izmed najpomembnejših mest v Grčiji, ki leži v geografski regiji Makedonije in je drugo največje mesto v Grčiji. V Grčiji imajo različne ustanove, ki skrbijo za otroke v zgodnjem otroštvu, odvisno od njihove starosti in zakonskih predpisov. Za otroke, mlajše od 4 let, obstajajo občinski varstveni centri, kjer skrbijo za dojenčke in otroke ter posebni centri za otroško varstvo, ki so pod okriljem Ministrstva za notranje zadeve. Poleg tega so na voljo tudi zasebne ustanove, ki ponujajo storitve predšolske vzgoje in varstva, ter delno varstvo otrok, ki pa so pod nadzorom Ministrstva za delo in socialne zadeve. Ker tak način varstva lahko predstavlja precej velik strošek za družino, so v tem obdobju mnogi otroci bodisi doma v varstvu starih staršev ali pa pri zasebnih varuškah. S četrtem letom starosti pa je predšolska vzgoja obvezna in brezplačna ter se izvaja v javnih in zasebnih predšolskih ustanovah, ki so pod okriljem Ministrstva za izobraževanje. Mi smo obiskali javni vrtec, kjer izvajajo obvezno predšolsko vzgojo. Vrtci običajno delujejo od 8.00 do 13.00, sicer pa ponujajo možnost podaljšanega varstva do 16.00 ure. V povprečni skupini vrtca je približno 24 otrok, ki jih nadzoruje ena vzgojiteljica, z univerzitetno izobrazbo. Za razliko od naših otrok, tam otroci prinesejo v vrtec svojo malico in so ves čas bivanja v vrtcu obuti v čevlje. Aktivnosti potekajo v skladu s kurikulumom, ki zajema področja jezika, dramatike, matematike, družboslovja in naravoslovja. Poleg tega se uvaja tudi učenje angleščine, ki ga izvaja posebej izobražena profesorica dvakrat tedensko po eno uro. Poučevanje angleščine poteka preko pesmi, risank in ponavljanja, da bi otroci razvili osnovno razumevanje jezika. Otroci se v vrtec vključujejo brez posebnih uvajanj, starši pa ob tem procesu niso prisotni. Sodelovanje s starši se izvaja preko telefonskih pogovorov in mesečnih pogovornih ur. V vrtcih so prisotni tudi otroci iz tujih držav, predvsem Rusije, Ukrajine in Bolgarije, s katerimi komunicirajo v grščini in se ob poslušanju učijo jezika. Za njih ne predvidevajo kakršnekoli dodatne pomoči pri učenju grščine. Poleg sledenja na delovnem mestu, smo si ogledali tudi mesto Solun. Navdušil nas je s svojo pestro in živahno atmosfero ter bogato zgodovino, ki je očitna v njegovih

arhitekturi, muzejih in spomenikih, kar omogoča vpogled v preteklost in kulturno dediščino regije.

Melita Podgoršek

